

Протокол №1
Заседания комиссии Комитета РИ по туризму по соблюдению требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих
Республики Ингушетия и урегулированию конфликта интересов

13.03.2013г.

г.Назрань

Присутствовали:

Председатель комиссии: - Хамхоев М.М.

секретарь комиссии – Ужахова Х.Я.

члены комиссии:

Начальник отдела организационно-правового
и кадрового обеспечения - Амхадов Б.Х.

Представитель отдела госслужбы
Администрации Главы РИ – Ялхароев Я.

Повестка дня:

О рассмотрении факта предоставления отдельными сотрудниками
Комитета недостоверных или неполных сведений о доходах об имуществе
и обязательствах имущественного характера

Заседание комиссии открыл председатель комиссии Хамхоев М.М., который сообщил, что основанием заседания комиссии послужило Представление Прокуратуры РИ от 30.01.2013г. №86-7/1-2013 «Об устранении нарушений законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции», поступившее в адрес Председателя Комитета.

По результатам прокурорской проверки выявлен факт представления отдельными гражданскими служащими Комитета неполных сведений об объектах недвижимого имущества, находящихся в их пользовании. Так, начальник отдела туризма Тимурзиев М.Б. и ведущий специалист того же отдела Леймоев Т.М. в справках о доходах за 2012 год не указали сведения об объектах недвижимого имущества, находящихся в их пользовании. Однако, каждый из них пользуется такими объектами, проживая в них на правах собственности, либо аренды или безвозмездного пользования.

В соответствии с действующим законодательством и Положением о комиссии Комитета РИ по туризму по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом председателя Комитета от 06.04.2012г. №12, нам необходимо установить наличие и отсутствие указанного факта, и (при его подтверждении) выработать рекомендацию председателю Комитета о применении конкретной меры ответственности в отношении виновных лиц.

Предлагаю членам комиссии изучить имеющиеся материалы (представление Прокуратуры РИ, личные дела Тимуризиева М.Б. и Леймоева Т.М., оригиналы справок о доходах за 2012 год их объяснения и др.), а за тем заслушать их самих.

Слушали:

Заслушали объяснения начальника отдела туризма Тимурзиева М.Б. и ведущего специалиста Леймоева Т.М., которые сообщили, что впервые заполняли указанные справки о доходах и в разделе «сведения об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании» указали информацию об отсутствии в их собственности недвижимого имущества, а о том, что нужно указать на каком основании ими используется жилое помещение, где они проживают (собственность, аренда или безвозмездное пользование), они не знали. Также, Тимурзиев и Леймоев пояснили, что в тот период, когда заполнялись указанные справки, они готовились к выезду в Джейрахский район для подготовки проведения пресс-тура для российских СМИ. Ограниченность во времени и отсутствие опыта послужили причиной неполному указанию сведений при заполнении документа.

Выступили:

Амхадов Б.Х.: Факт представления Тимурзиевым М.Б. и Леймоевым Т.М. неполных сведений об объектах недвижимого имущества, находящихся в их пользовании, подтвердился. Однако, вышеназванные сотрудники допустили данное нарушение не умышленно (т.е. ими не ставилась цель скрыть свое имущество положение), а в следствии отсутствия опыта представления подобной информации (незнание правил заполнения справки о доходах). В этой связи предлагаю рекомендовать председателю Комитета РИ по туризму объявить Тимурзиеву М.Б. и Леймоеву Т.М. устное замечание и указать на недопустимость впредь подобных нарушений.

Ялхороев Я. : Факт, изложенный в представлении прокуратуры РИ полностью подтвердился, государственные гражданские служащие Тимурзиев М.Б. и

Леймоев Т.М. заслуживают применения мер дисциплинарного характера. Учитывая отсутствия умысла в их действиях считаю возможным объявить им устное замечание.

Решили:

Установить, что сведения, представленные государственными служащими в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, являются неполными.

Комиссия рекомендует Председателю Комитета применить к государственным служащим Тимурзиеву Магомеду Бембулатовичу и Леймоеву Тимуру Мажитовичу профилактические меры воздействия в виде объявления устного замечания.

Протокол подписали:

Председатель комиссии

 М.М.Хамхоев

Секретарь комиссии

 Х.Я.Ужахова

**Начальник отдела организационно-правового
и кадрового обеспечения**

 Б.Х.Амхадов

**Представитель отдела госслужбы
Администрации Главы РИ**

 Я. Ялхароев

Ознакомлены:

Тимурзиев М.Б.



Леймоев Т.М.

